

“幼师国培（2015）”——山西省乡村幼儿园教师培训团队

置换脱产研修项目

简 报

（第 1 期）

山西师范大学 学前教育学科培训项目工作组 2015 年 9 月 22 日

“幼师国培（2015）”——山西省乡村幼儿园教师培训团队

置换脱产研修项目举行开班典礼

2015 年 9 月 22 日上午，“幼师国培（2015）”——山西省幼儿园置换脱产教师培训班开班典礼在山西师范大学现代文理学院报告厅举行。山西省教育厅教师工作处处长贾俊敏、山西师范大学副校长闫桂琴、山西师范大学基础教育培训中心主任闫建璋、教师教育学院院长董新良、教师教育学院学前系主任李高峰出席了开班典礼。班主任老师及全体参训学员参加了开班典礼。典礼由山西师范大学基础教育培训中心主任闫建璋主持。

闫桂琴副校长代表山西师范大学对各位学员的到来表示热烈的欢迎！她指出，“幼师国培（2015）”——山西省乡村幼儿园教师培训团队置换脱产研修项目是“幼儿教师国家级培训计划”的一部分，是教育部、财政部贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020）》和《国务院关于当前发展学前教育的若干意见》精神、提高幼儿园教师队伍整体素质的一项重大举措，体现了国家对农村幼儿教师队伍建设的巨大支持。闫校长在讲话中指出，山西师范大学多年来致力于为山西省培养优质师资，“十一五”以来，我校启动了新一轮

的人才培养模式，大力推行“顶岗实习、置换培训”项目，将教师职前教育与职后培训统一起来，在培养师范生的同时，大力开展中小学教师培训工作，在期间积累了丰富的教师培训工作经验，摸索出了一套教师培训的模式与管理办法，所以有信心承担本次培训任务。最后，她向大家提出三点希望：一、把握机遇，提升素质。二、遵守纪律，和谐相处。三、示范引领，促进发展。

省教育厅教师工作处贾处长就当前学前教育的发展状况和学前教育在国民教育体系中的重要地位以及学前教育对人终身发展的重要意义进行了介绍说明。希望学员们能够认真学习，提高自身素质，以更好地促进学前教育的发展。

最后，李高峰老师对培训工作作出具体安排，她表示学院一定会为学员提供优质管理与服务，做好培训期间的教学工作。她希望学员“学有所思、思有所得，得有所获，获有所用”，成为一名优秀的幼儿教师。（通讯员房建宁报道）



“幼师国培（2015）”——山西省乡村幼儿园教师培训团队置换脱产研修项目开班典礼现场

